
Contribuições da pesquisa para a 
Campanha Salarial 2023

Período de aplicação do questionário: 
07/10 a 26/11/2022

Quantidade de respostas enviadas: 974
823 servidores ativos

151 servidores aposentados

Layout do formulário

Formulário com 53 questões, dividido em 7 seções:
1. Identificação do servidor/a
2. Aspectos de saúde
3. Condições e relações no ambiente de trabalho
4. Teletrabalho
5. Estou aposentado/a
6. Realização Profissional
7. Participação nas atividades da Campanha Salarial 2022



Identificação do Servidor

Questão 1

Questão 2



Questão 3

Questão 4



521 pessoas indicaram
possuir dependentes, o
que corresponde a 53,5%
dos respondentes

Questão 5

Questão 6



57,9% Escrevente Técnico Judiciário

12,2% Assistente social

8% Oficial de Justiça

7,5% Psicólogos

1,5% Agente Operacional 

1,3% Agente de Segurança

1,3% Agente Administrativo 

1%    Assistente Judiciário

9,3% Outros (Chefe de Seção, Coordenador, 
Aposentado, supervisor, escrivão...)

Questão 7

Questão 8

41,3% 1ª RAJ (Capital e Grande São Paulo)

13,2% 4ª RAJ Campinas

10,2% 6ª RAJ (Ribeirão Preto) 

8,6% 7ª RAJ (Santos

5,7% 5ª RAJ (Presidente Prudente

4,7% 10ª RAJ (Sorocaba)

4,7% 8ª RAJ (S.J Rio Preto)

4,6% 3ª RAJ (Bauru)

3,6% 2ª RAJ (Araçatuba)

3,3% 9ª RAJ (S. J dos Campos)



Questão 10

Questão 9



Questão 11
52,3% - Pós Graduação (Especialização)

26,2% Ensino Superior Completo

8,5% Ensino Médio Completo

5,5% Mestrado

5% Ensino Superior Incompleto

2% Doutorado

0,5% Outros (Pós Doutorado, Cursando 
Mestrado

Cargos Trabalhadores % Vencimentos iniciais R$1,00

Escrevente Técnico Judiciário 57,9% $ 5.480,54

Assistente Social Judiciário 12,2% $ 8.218,49

Oficiais de Justiça 8% $ 8.306,01

Psicólogos 7,5% $ 8.218,49

Fonte: Comunicado nº 01/2023, SGP: Secretaria de Gestão de Pessoas de 12/01/23



Condições e relações no ambiente de trabalho
Teletrabalho
Realização Profissional

Atualmente, seu regime de trabalho é: 

Questão 16



Em relação ao volume de trabalho que lhe é atribuído, você considera:Questão 19



Você pretende permanecer em teletrabalho?
Questão 27



Você considera que em teletrabalho passou a trabalhar além da jornada estabelecida?

Questão 28



Caso SIM, quantas horas costuma exceder sua jornada durante a semana

Questão 29



Com que frequência você tem pedido indenização de férias e/ou licença prêmio em pecúnia, como forma 
de complementar seu salário

Questão 41



Participação nas atividades da Campanha Salarial 2022

Questão 42

Questão 44

974 respostas Filiação
626 Sim 64,30%
346 Não 35,70%

100,00%

974 respostas
Conhecimento da 

Campanha
805 Sim 82,60%
169 Não 17,40%

100,00%

Do cruzamento entre quem respondeu não ser associado/filiado e não ter
conhecimento da campanha salarial, identificamos que dos 346 respondentes, 83
(24%) indicaram NÃO saber da Campanha Salarial 2022, enquanto 263 (76%)
indicaram que souberam da Campanha Salarial ainda que não estivessem ligados a
nenhuma entidade específica.



Questão 45
Dos 83 que indicaram NÃO TER CONHECIMENTO sobre a Campanha Salarial,
identificamos que estavam assim distribuídos:

37 na 1 ª RAJ – cidades Arujá, Carapicuíba, Prédio da Consolação, Diadema,
Santo André, Itapevi, Jundiaí, Osasco, Taboão da Serra, Embu das Artes,
Prédios João Mendes, Helly Lopes, Tatuapé.

8 na 4ª RAJ Campinas– cidades Paulinia, Piracicaba, Santa Barbara Doeste,
Sumaré, Santa Rita do Passa Quatro, Vargem Grande do Sul

07 na 3ª RAJ Bauru – cidades Cerqueira Cesar, Conchas, Fartura, Ipaussu, São
Manuel

04 na 2ª RAJ Araçatuba – cidades Guararapes, Palmeira doeste

6 na 6ª RAJ – Ribeirão Preto – cidades Cravinhos, Jardinópolis, Monte Alto,
Sertãozinho

5 na 5ª RAJ – Presidente Prudente – Quatá

5 na 10ª RAJ Sorocaba – Itapetininga, Tatui, Itapeva, Itu 3 na 7ª RAJ – Santos –
Santos

4 na 9ª RAJ – São Jose dos Campos- cidades Queluz, Caraguatatuba

3 na 8ª RAJ – São Jose do RIO Preto – cidades Olimpia, Ouroeste



Questão 45
974 Respostas Mobilização nas Comarcas

414 Sim, houve mobilização 42,50%

354 Não houve mobilização 36,30%

206 Não sabe informar 21,20%

100,00%

Não houve mobilização e não sabe informar 
totalizam 57,5%



Do total de 354 que indicaram que não houve
mobilização, identificamos :

83 na 1 ª RAJ

78 na 4ª RAJ Campinas

41 na 6ª RAJ – Ribeirão Preto

29 na 8ª RAJ – São Jose do RIO Preto

29 na 3ª RAJ Bauru

26 na 10ª RAJ Sorocaba

22 na 5ª RAJ – Presidente Prudente

21 na 9ª RAJ – São Jose dos Campos

15 na 2ª RAJ Araçatuba

10 na 7ª RAJ – Santos

Do total de 206 que indicaram que não saber
informar, identificamos

90 na 1 ª RAJ

26 na 7ª RAJ – Santos

24 na 4ª RAJ Campinas

24 na 6ª RAJ – Ribeirão Preto

9 na 8ª RAJ – São Jose do RIO Preto

8 na 9ª RAJ – São Jose dos Campos

8 na 10ª RAJ Sorocaba 5 na 2ª RAJ Araçatuba

7 na 3ª RAJ Bauru

5 na 5ª RAJ – Presidente Prudente

Significativamente as pessoas que respondem Não ou Não
sabem informar pertencem a 1ª RAJ, totalizando 173 respostas 
o que representa 31%, e depois a 4ª RAJ totalizando  102 
respostas o que representa 18%.   Juntas correspondem a 49%



58,72%; 69%

10,26%; 12%

9,24%; 11%

2,97%; 3%

2,36%; 3%

1,74%; 2%

Pergunta 50 - De que maneira você acha que as ações
poderiam atingir mais servidores?

58,72% não responderam

10,26% atividades presenciais

9,24% atividades virtuais

2,97% atuação das entidades

2,36% maior divulgação

1,74% paralisação/greve



CARGOS Ocupados Vagos Aposentados Total

ESCREVENTE TÉCNICO JUDICIÁRIO 30.134 5.052 14.605 49.791

OFICIAL DE JUSTIÇA 3.775 5.504 3.382 12.661
AGENTE (DE FISCALIZAÇÃO E 
SEGURANÇA) 693 657 652 10.762

ASSISTENTE SOCIAL JUDICIÁRIO 863 341 695 1.899

PSICÓLOGO JUDICIÁRIO 722 101 155 978

TOTAL 36.187 11.655 19.489 76.091

Quadro quantitativo de cargos e funções - posição dezembro/2022:

Fonte: Portal da transparência do TJSP (Resolução 102 CNJ)



RESPOSTAS - QUESTÃO 51
(outras demandas além da pauta prioritária)

% MENÇÕES

Concurso/reposição funcionários/contratação/nomeação 12,43% 66

Melhorar as condições de trabalho 11,86% 63
Plano de cargos/carreira/concurso interno 9,79% 52

Assédio moral/Saúde do trabalhador 8,29% 44
Teletrabalho - Ampliação/melhorias/auxílio 6,40% 34

Valorização profissional 6,03% 32

Preocupação com a contrarreforma da 
Previdência/descontos aposentadoria/abono permanência 5,08%

27

Debates sobre horário de trabalho (manter o atual, retornar 
ao antigo, reposição de horas, estudante) 4,90%

26

Retorno Abonadas e Recontagem tempo quinquênio e LP 4,52% 24

Majoração/incorporação de auxílios 4,14% 22
Nível Universitário 3,20% 17

Banco de horas 3,01% 16
Plano de Saúde 2,82% 15
Auxílio Saúde 2,45% 13

Instituto da Remoção 2,45% 13
Iamspe 2,26% 12

Indenização de férias e LP 2,26% 12
Equiparação Setor Técnico com profissionais da área da 

saúde 2,07%
11

Redução da jornada de trabalho 1,88% 10
Capacitação 1,69% 9

Discussão sobre metas 1,32% 7
Auxílio Creche 1,13% 6

TOTAL 100,00% 531

Além da pauta prioritária (reajuste salarial e recomposição dos benefícios) quais outros pontos
você considera importante?



RESPOSTAS - QUESTÃO 53 (propostas de ação) % Menções

Greve 49,45% 271

Estratégias de comunicação Denúncia/Ampliação 
diálogo com a imprensa; população, mídia, público, 
OAB, conselhos de classe

10,77% 59

Greve, mas com ressalvas/ponderações 6,93% 38
Operação tartaruga/padrão 6,75% 37
Não sei responder 5,47% 30
Intensificar mobilizações e outras estratégias 5,11% 28

Insistir/melhorar no diálogo com TJSP (cúpula -
magistrados, desembargadores simpatizantes)

3,65% 20

Ação Judicial/CNJ 3,28% 18
Diálogo com ALESP 2,74% 15
Unidade das entidades 0,91% 5
Outras respostas (não classificadas) 4,93% 27

TOTAL 100,00%
548

Considerando a situação de esgotamento de negociação, inclusive com
a recusa da presidência em receber as entidades para discutir a pauta de
reivindicação, APONTE o que poderíamos fazer.



GT Pesquisa: Angela, Cintia, Cleide, Eliane, Fernanda, Ilton, Jaime, 
Luiza, Mariana, Sônia 

Panfletagem II

É grande
a pequena tarefa de hoje:
é singela,
é restrita,
é silenciosa,
é germinal.

É grande
a pequena tarefa de hoje:
é precisa,
é convicta,
é constante,
é fundamental.

É grande 
a pequena tarefa de hoje
porque prepara as maiores 
de amanhã.

Golondrina Ferreira


